# — 1K

rrW
.ur.

N2\ /P




i . ke
X e
Fetio —_dk P

WA

sae




AP O PY N

oy e“,‘ﬁ{_‘_ Y

#ﬁ—"feﬁlﬁ 8= M

—‘

B E: S B3 wan

H KR: Xk RA A
SRRV L AR3E 22 — 265RBRARRE 102
® F53-692982

—nAAﬁﬁ—ﬁ

WA I EEARDRE -
BT FTED A R T TAELUED - ERK

BERISRXBEN IR -
&
4’



')m
7/ ”:!
Vo ol

=
)Ei: =

F—RBPLS I FREERERRE ARG ARME
ARG » 4045 T 7 4 SRR BT A5 701 0884 T itV B8 @ 6 T
REPIE o

%%mﬁéﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬂ@%TW@%Wﬁ%&ﬁgﬁﬁﬁﬁﬂﬁ
FIIEE & T ER B R A5 - %mﬂ&a&%&%am ®
P58 1938 Ml i T 2 P O A 0 e O A R R AL i
#ﬁm@%m%ﬁﬁﬁmiﬁﬁaa%%%&m&mﬁgﬁmﬁgo

Bt 0 2B R PIREBREB T 5K A %%ﬁ&ﬁ% a&&%%*
MR EE THEOESE  TRTERWLES

ERRENEBEBZNBERLROA T FRBEEFSCUEE BhoE
%ﬁﬁ%b%%’ﬁ%%éggﬁﬂﬁﬁ%giv&ﬁﬁﬁﬂﬁﬁﬁ
RIGFREREEERAARY > A" % o REFES —RBE -
F ok BRERIR BB EE DK AR AR o

Rt ﬁﬁé%%ﬂﬁfﬁ&ﬁm%#ﬁﬁﬁmﬁﬁﬁﬁmﬁLm&

%c

2017280

R



1 —59]\/% % JE&

HAXARPRIS WP R THLAMOBRENTPHER :

#.¥3% 2 Absolute error
FESEBN 8. Assessable income
#L#E# Direct taxes

#|.8.%. Interest tax

s Precision

#14%#L Profits tax

¥ # Property tax

Z47 Rates

RER % #4018 Rateable value
18 #3% # Relative error

# & # Salaries tax

—OVOIMEWN=

ok ok

BESh > fRBBRE .

1. %‘+5ﬁl§ﬁ€1f°~>£%ﬁ4¥c#i )
2. KMM-FEERBABREGMH o



1-1
1-2
1-3

2-1
2-2
2-3
24
2-5

3-1
32
33
34
3-5
3-6

BIERER 0

EERETE 1
=f 8 '
BORKE 9
MEMMET 12

=8 18

TESBGER 19
FHWR ABBIRY 22
FHRGEROE 25
ARG 26
ARIEMERALM 30

=R 34

HE 35

WRHl 37
WREHBHE 38
BERERTREE 41
REB 44
SERHEEER 45



2E=ZHF 50

4-1 FRNERIESE (2EER) S

42 HfIBHEEE 54

43 2% 57

44 EE=ABMEE=MF 63

45 FHFE=ATOZR (BEEH) 67

FTE 70

5.1 BT 71
52 =m@m¥ 76
5-3 F{TrUEF 80
544 EiEHE 86
55 ##EERE 89

HLU=ZAR 9

6-1 Bl 99

62 FH=AmFEEORETEE 101
6-3 HOIEBERIGUERE 102

64 HMU=fAF 106

6-5 ML=AFmEE 115

BT AIEPE 120

7-1 AEFEARREE - EE 121
72 oH 123

7-3 RE(HEE) 130
74 E&HE 133

75 TR 143

HEE—F= 154



10

11

12

KBEAREKX 162

81 BFHIRFER 163
82 BELMEBR 164

83 T EXMHE 165

8-4 KREAEFEX 169

85 =R 171

8-6 Wiz AEFEXHIT 173

87 AEXWIER ( B2EEKR)

ZREXMSRX 178

9-1 “WKEERX 179

92 “kHERMERSM 180
9-3 X (BEYR) 190

9-4 X ELE ( B2ETR ) 190

9-5 sy ReghnEEFREE ( 2EYOE ) 193

—REIE 198

10-1 —&GE 199

102 —RGEERE 202
103 X HE 204

104 —KARMER 207
105 “KSHEXGER 215
10-6 E{RRM-E 221

10-7 [Efiges 224

KIEE 228 .

11-1  FAgie 229

11-2  [EISERS 232

11-3  zkfilg 235

11-4 HHEGZEE 238

11-5  EEME ( BEER) 240

=A% 44

12-1 KREPFEMA=AT 245
12-2 EEME 247
12-3  —fftzsfimRIE 256



13-1
13-2
13-3

14-1
14-2
14-3

14-4
- 14-5
14-6
14-7
14-8
14-9

15-1.

15-2
15-3
15-4

BSEER 206

BEE 263
HBHEE 266
BRAITE 269

EFEBHEE 276

Mt Bhm T HE 277
T 277
AEFLBEGER 279
B T8 281
FALER 286

EJ7E A8 288

BRSBTS AL 291

KB 294
ERERFIE 296

st2mEREIRA 300

#HE 301

at@B &AL 305
FEEAIBEAE 308
DIAafERHz 310

.

BIERMMEN 314

I

P8 S 321

13

14

15



1-1 EEROHE

B B et R B 18 AT B A IS BUB TS & - flan @ 1HB -
B B B #l ARMBBMBESE - EREGEERBY
wik > BMET R b0 B ERR  RIMFTEMNR -

BEBREHECAHR AT HIEHMER > Fifhiteolk SR L ERE
METEEERR B RNE - HEESBR T BBk ERE.

BB RT 75 15 R IR AR R -

EEREE TR - FER « AT ER > £1986-87TEEE
EHRERED 17% - FEBUT 558 SRR I LIS it BERs
fEHIERT o

R EIE TEM - HRIR - EITER - MR ESRARL SN
RBERS o

TIBRUR T FEEBATAE 1985-86 FEATABEMK AT o

32%
28%

iz
1985-86 FHMPNMA
37 400 EMTT

[LE: 357

40%



1985-86 FEEAOFAN
38 400 Mt

REERMBRBEERVELE -

il ¥R

WEREM BB FHEFE LB - R RENRTES
ZoHERMEZRE  BLUEERR]ITSRE -

&— ¥ B A RS 96 00075 » 54K HAER o
-
Mol A = 98 0007C
HERBIEL = 98 000 X % 5£=19 6007
MGHEEB %2 ASKA = (98000 — 19 600) i
= 78 4007C
_ 17
MR = 18400X Jo-7
= 133285
[ii} #E®R

FIEREMAEFEMMREROAELK S 2 2 T EHEERKR MUK -



FIRMAER AR T RRBRY » BHEF QM KRS LERR T
Hif3 - BUANEE 1985-86 fEBE » FEAHEAISRIT RIS A TR »
e HE AT BB TR T 2 R S R o

= B RAS 120 000 TTHEFIR 8% = HEREAH B FIRR o
" : |

_ 8 _

F£E = 120000 X 100 &
= 96 000 ¢
FIER = 9600 X % 5

= 16321

R

FIRBLR M B AR 4 B HTB O FIEI R RR (17%) Blee -
REBRERAFGE - FIBRRRER 18.5% o

1. %—@&B’Jﬁifﬂ% 60 000 7T - BAARFTHEBEHER -
2. LR 5% #& 240 000 T AT EMMO IS RS F 2

3. HAFE (FFFRAT ) HFIEE 360 0007 » AKREHFIER o

4. FRRLFHFIEE 2 800 000 7T * ARECHHER (R
18.5% ) -



[iv] ¥R

FERHBERER THIHERY G -
() RRFEBE
(i) M=K -

(iii) SFHFEIREH -

1985/86 1 MR
B At

EfE R

BHTR
AT
F=E=KRTLI
BUEHEARLTL
BLEBAATL
PR AR RBE
BB AR BREA

R4
(52
£
(S22

28 000 T

58000
9 000 T
6 000 T
3000
2000 T
1 000 ©
8 000 T
3000 T

EP 7 A R RS SR BB M LUETTA o

FEREHEABRABLIR 5% $25%0RERRAUE » ERRA
S TH AT A B R 5 7 R AR 14 TS M o

Hwk 20 000
FHer ‘

BRE1T%) o

1985/86 F & K FERBREK
ERBRAR (L)
BHE& 10 000
H& _ 10 000
H& 10 000

BE BRBE(T)

5% 500
10% 1 000
15% 1 500
20% 4000
25%

iR ERRENRAREZIARHE 2+t (&8

R R R R R S LS TTA o

e AL e



Bl= —HHALBEFHD 66000 T - AR MESGFER o

"
AARA R 66 000 7T
W EARBRE 28 000 ¢
ERRAL 38 000
Bx oy
B 10000 T 5% 500 7t
K 10 000 ¢ 10% 1 000 5
K 10 000 3¢ 15% 1 500 5¢
H&: 8000 T 20% 1 600 &
fERBA = _4 600 T
#im E-EBALEEREFLLEEHS 180 0005 » Rk
it REBY ey BT R o
"2
FRAL 180 000 7t
W kIR B 58 000 7T
BB T R 9 000 5&
KT R 6 000 5¢
R AR _— 73 000 3¢
ERERAL 107.000 ¢
' Bx B
B 10000 i 5% 500 it
% 10 000 7© 10% 1 000 &
K 10 000 7T 15% 1500 ¢
H &K 20 000 ¢ 20% 4000 &
8 57 000 7T 25% 14 250 &
Esmma = 20 750 iC
BIE RREFH S 180 000 T2 HE A LBIFHER
7 :

ERAERRIE TR EEBAEHETZ T



BT LA il FE R 93857 8 BLRE S R ATBR R BRI AR Z 17% ©

M = 180 0007C X % = 30 6005

&R

1. H—BH5 ALBIFEFHFR 80000 7T » ARMIFERE -

FRAL , 80 0007

W EA R 28 0007

EERAL 7T

= LK £
B 100007C ' 5% T
F¥k 10 0007C 10% C
Hk 10 0007C 15% 7T
HK 20 000 7T 20% 5
Hex 25% IE
FESBRE = 7T

2. FFFR 140000 THIEBEALBERA T L KRB
» AR B # R BUAH ©

FRAL

W kIR R
 HATLRBE
KAET R R
B R R
R
ERRAL

s (B (IS !

g gl

% BB (L)
10 000 7 5% $ 500

BB =

&l



ZE 1A

1. E—WEFHES 515 36 000 5T & 120 000 T » 35 Bk e
BT FER -

2. ARTFISBATHIFISR

(a)
)
()

A

60 000

140 000
2 400 000

3. ARTHRIHFE - BHERAFISREAFIFEEH

(a)
(b)
(c)

(d)
(e)

A

10 000
5 000
140 000

ool Sl

5600

Sl

56 000

gl

¥ ]
—
{E A
={@EA
FULE B
ME A

A% =
5% —%F
7% A
8% g
> |
FRIE  FIQ ”ﬁfgﬁm *;g”
6% 600 1027 104985
6%
%
5—;—%
10%

4. AR —BEH ALEHLEFH 5 HAT TR PTEREFER o

(a) 38000
(c) 96 0007

(e)

10 000 T

(b) 46500 T
(d) 150 0007
(f) 2000005

5. RO HR—BEBALETIIRBER T IEROGEHHER -
(a) FFHEB60000 o
(b) FEFH5130000 CEEE=HT XK °
(c) F#FHE300000 CEBEAE BT o

6. AR TIIRBR TEREBKROAR o

(a)
(b)
(c)

5% IR R F4HA
64 000T: ) _
98 0005C B 2

1 000 000 7T [t 3




1-2 =R

PR R LR T # R R S R IE SOkt o THBUN 2 YR E
BOHWEHERBEFRSBEOTG  EFGETBOHEABEE
AREFATNE o BUN B &5 B3R e R 0 fME o

Bk Z B A9 28R BT L R EEHY - 75 1985-86 MR
B 5.5% - EmERBKEBER O EERBETBRROLE
- HERERRBRAIKA s RMAERRITHE » 350 02£80 A @ piBlFE
BRI o

i - Ca—HBrAERZHEERS 48 000 T » HEARE
5.5% AREGEERGZESR o
3
o A v 5.5 1
HEFEEH 60 =48 0007C X 100 X Y
= 6607C
ZE 1B

1. BEBMERG—RERERS 3% - MBRHEARE 2%% » A5
RF R :

EFEWEE | —RER HE/BER | XMW

$30 000

$48 000

$27 500

$1 200 000

2. 1976 ERSE R AREREANRELS 7 440 TG 0 MEREAEER
B 17% » 1977 SEafEEMES » FHEUHEDSLMBES
10 320 It » MiEBHRERE 11 % T 35 BT T RER Y 2 B ]
Bk, 2



